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2023



ü Questionários via “google forms” elaborados pelo DAEST com base nos 

Termos de Referência e Contratos de cada Restaurante Universitário (RU).

ü Os questionários foram submetidos aos comensais de cada RU pela equipe 

de gestão e fiscalização de seu respectivo contrato.

ü Os dados foram coletados durante o segundo semestre de 2023.

ü A unidade IEAA enviou os resultados de pesquisa de satisfação feita de 

forma manual, que segue em anexo.

METODOLOGIA



Unidades 
UFAM

METODOLOGIA

Parintins 
(ICSEZ)

Benjamin
Constant 

(INC)

Humaitá 
(IEAA)

Coari 
(ISB)

Itacoatiara 
(ICET)

Manaus 
Campus Setor Norte

Campus Setor Sul

Manaus
FM-FAO

EEM



52,0%

32,0%

3,9%
3,5%

1,3%
1,7% 5,1% 0,4%

Manaus Campus Norte
Manaus Campus Sul
FM
EEM
ISB
INC
ICET
ICSEZ

QUE RU VOCÊ UTILIZA?

97,1%

0,2%
0,2% 1,5% 1,1%

Discente Graduação Discente Pós-Graduação
Docente TAE
Outro visitante

QUAL SEU VÍNCULO COM A UFAM?



67%

15%

18%

Sim Não Não sei dizer

NA SUA UNIDADE O CARDÁPIO É 
DIVULGADO?

CASO O CARDÁPIO SEJA 
DIVULGADO, DIGA SE TODAS AS 

OPÇÕES DE CARDÁPIO ESTAVAM 
REALMENTE DISPONÍVEIS.

59%

14%

27%

Sim Não Não sei dizer



251

509

375

311

25

227

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Não sei

Não se aplica

226

433

391

396

25

227

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Não sei

Não se aplica

COMO VOCÊ AVALIA A 
QUANTIDADE DE ALIMENTOS 

SERVIDOS EM CADA REFEIÇÃO?

COMO VOCÊ AVALIA O SABOR DA 
REFEIÇÃO?



COMO VOCÊ AVALIA O 
ATENDIMENTO DO 
COLABORADOR DA 

EMPRESA NA ÁREA DE 
VENDA DE TICKET?

COMO VOCÊ AVALIA O 
ATENDIMENTO DO DO 

SERVIDOR DA UFAM NA 
ÁREA DE CONSUMO DE 

TICKET?

194

250

139

69

8

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Não sei

Não se aplica

228

247

120

55

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Não sei

Não se aplica

COMO VOCÊ AVALIA O 
ATENDIMENTO DO DO 

SERVIDOR DA UFAM NA 
ÁREA DE VALIDAÇÃO DE 

TICKET?

228

247

120

55

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Não sei

Não se aplica



NA SUA OPINIÃO, O 
AMBIENTE FÍSICO ONDE 

VOCÊ CONSOME A 
REFEIÇÃO É LIMPO?

NA SUA OPINIÃO, AS LIXEIRAS 
ESTÃO SEMPRE LIMPAS E EM 
QUANTIDADE SUFICIENTE NO 
AMBIENTE FÍSICO ONDE VOCÊ 

CONSOME A REFEIÇÃO?

NA SUA OPINIÃO, QUAL O 
ODOR DO AMBIENTE
FÍSICO ONDE VOCÊ 

CONSOME A REFEIÇÃO?

80%

18%
2%

Sim Não Não sei avaliar

124

230

192

109

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Não sei

Não se aplica

222

86

163

82

70

29

Sim

Sempre estão 
limpas

Regularmente estão 
limpas

Ocasionalmente 
estão limpas

Não

Não sei avaliar

Nunca estão limpas



DISCENTE DE GRADUAÇÃO 100%

EU GOSTO DA REFEIÇÃO DO RU

72%
97%

O cardápio é 
apresentado

80%

49%
43%

As opções servidas 
são iguais ao 
cardápio

Quantidade de 
alimentos

Ótima/Boa

Regular/Ruim 57%

Sabor da refeição
Ótima/Boa

Regular/Ruim

38%

62%

Variedade de 
alimentos

Ótima/Boa

Regular/Ruim

Ótima/Boa

Regular/Ruim

Atendimento na 
área de venda

Ótima/Boa

Regular/Ruim

Atendimento 
na área de 
validação

Ótima/Boa

Regular/Ruim

Atendimento 
na área de 
consumo

As lixeiras no 
RU são limpas

47%
53% Ótima/Boa

Regular/Ruim

O ODOR 
do RU é

60%

40%

84%

16%

77%
23%

74%

26%



DISCENTE DE GRADUAÇÃO 100%

EU GOSTO DA REFEIÇÃO DO RU

29%
86%

O cardápio é 
apresentado

29%

29%
29%

As opções servidas 
são iguais ao 
cardápio

Quantidade de 
alimentos

Ótima/Boa

Regular/Ruim 71%

Sabor da refeição
Ótima/Boa

Regular/Ruim

14%

86%

Variedade de 
alimentos

Ótima/Boa

Regular/Ruim

Ótima/Boa

Regular/Ruim

Atendimento na 
área de venda

Ótima/Boa

Regular/Ruim

Atendimento 
na área de 
validação

Ótima/Boa

Regular/Ruim

Atendimento 
na área de 
consumo

As lixeiras no 
RU são limpas

29%
71% Ótima/Boa

Regular/Ruim

O ODOR 
do RU é

29%

71 %

57%

43%

71%
29%

57%

43%



DISCENTE DE GRADUAÇÃO 96%

EU GOSTO DA REFEIÇÃO DO RU

91%
87%

O cardápio é 
apresentado

87%

65%
61%

As opções servidas 
são iguais ao 
cardápio

Quantidade de 
alimentos

Ótima/Boa

Regular/Ruim 35%

Sabor da refeição
Ótima/Boa

Regular/Ruim

24%

76%

Variedade de 
alimentos

Ótima/Boa

Regular/Ruim

Ótima/Boa

Regular/Ruim

Atendimento na 
área de venda

Ótima/Boa

Regular/Ruim

Atendimento 
na área de 
validação

Ótima/Boa

Regular/Ruim

Atendimento 
na área de 
consumo

As lixeiras no 
RU são limpas

14%
86% Ótima/Boa

Regular/Ruim

O ODOR 
do RU é

78%

13%

91%

4%

61%
26%

91%

4%



DISCENTE DE GRADUAÇÃO 90%

EU GOSTO DA REFEIÇÃO DO RU

41%
14%

O cardápio é 
apresentado

52%

7%
31%

As opções servidas 
são iguais ao 
cardápio

Quantidade de 
alimentos

Ótima/Boa

Regular/Ruim 69%

Sabor da refeição
Ótima/Boa

Regular/Ruim

24%

76%

Variedade de 
alimentos

Ótima/Boa

Regular/Ruim

Ótima/Boa

Regular/Ruim

Atendimento na 
área de venda

Ótima/Boa

Regular/Ruim

Atendimento 
na área de 
validação

Ótima/Boa

Regular/Ruim

Atendimento 
na área de 
consumo

As lixeiras no 
RU são limpas

14%
86% Ótima/Boa

Regular/Ruim

O ODOR 
do RU é

34%

66%

34%

59%

62%
38%

38%

55%



DISCENTE DE GRADUAÇÃO 97%

94%

O cardápio é 
apresentado

83%

91%
44%

As opções servidas 
são iguais ao 
cardápio

Quantidade de 
alimentos

Ótima/Boa

Regular/Ruim 40%

Sabor da refeição
Ótima/Boa

Regular/Ruim

57%

31%

Variedade de 
alimentos

Ótima/Boa

Regular/Ruim

Ótima/Boa

Regular/Ruim

Atendimento na 
área de venda

Ótima/Boa

Regular/Ruim

Atendimento 
na área de 
validação

Ótima/Boa

Regular/Ruim

Atendimento 
na área de 
consumo

As lixeiras no 
RU são limpas

31%
22% Ótima/Boa

Regular/Ruim

O ODOR 
do RU é

48%

49%

71%

28%

63%
36%

68%

30%



DISCENTE DE GRADUAÇÃO 98%

93%

O cardápio é 
apresentado

87%

89%
53%

As opções servidas 
são iguais ao 
cardápio

Quantidade de 
alimentos

Ótima/Boa

Regular/Ruim 41%

Sabor da refeição
Ótima/Boa

Regular/Ruim

57%

37%

Ótima/Boa

Regular/Ruim

Atendimento na 
área de venda

Ótima/Boa

Regular/Ruim

Atendimento 
na área de 
validação

Ótima/Boa

Regular/Ruim

Atendimento 
na área de 
consumo

As lixeiras no 
RU são limpas

Ótima/Boa

Regular/Ruim

O ODOR 
do RU é

62%

39%

79%

21%

77%
23%

76%

23%



ANEXO

PESQUISA DE SATISFAÇÃO NO IEAA








